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EURÓPAI UNIÓS HÍREK 
 
 

PÁLYAORIENTÁCIÓS ADATBÁZIS KÉSZÜL 
 

Az új pályaorientációs szakpolitikák egyike, hogy az LLG (lifelong guidance) 
rendszerben megvalósul az intézmények és szakpolitikák közötti koordináció 
(oktatásügy, művelődés, szociális szféra, munkaügy, stb.). A koordináció első lépése 
a pályaorientációval foglalkozó szakemberek adatbázisba rendezése. 
Milyen lehetőségeket rejt az Ön és munkatársai számára ez az adatbázis? 

- Kérésére az e-pálya és a Nemzeti Pályaorientációs Portál felületén 
ingyenesen megjelenhet portfoliója, és ezzel elérhetővé válhat az 
ország egész területén.  

- Lehetősége nyílik arra, hogy részt vegyen a 2009. november-
december hónapban különböző témákban induló képzéseken. A 
kurzusok időtartama 2x3 nap, ingyenes, térítik az utazás, a szállás és 
az ellátás költségeit. Emellett a tanfolyamok akkreditáltak, így 
elvégzése kreditpontokat jelent az Ön számára. 

 
Bővebb információ:  
http://www.erak.hu/tamop222/index.html 
 

AGGTELEKI NAPOK 

 

2009. július 25-én a Europe Direct Miskolc részt vett 
a Gömör-Tornai Hagyományőrző és Művészeti 
Napokon, Aggteleken. A 11 napos rendezvény során 
17 magyar és szlovák település különböző helyszínein 
több mint 100 fesztiválprogramból válogathatnak az 
érdeklődők. A különböző műfajú barlangi és 
szabadtéri hangversenyeken kulturális életünk neves 
művészei szórakoztatták a közönséget.  

EURÓPAI VAKÁCIÓ 
 
Évről évre - elsősorban a nyári hónapok alatt - magyarok 
százezrei utaznak külföldre, hogy szabadságukat eltöltsék, 
kikapcsolódjanak. Az Európai Unió tagországai gazdag 
történelmi örökségükkel, csodálatos tájaikkal és nyüzsgő 
nagyvárosaikkal kiemelt célpontnak számítanak. A 
szervezett keretek között és az egyénileg utazóknak 
egyaránt fontos, hogy megfelelően felkészüljenek a kinti 
tartózkodásra. Ehhez kíván segítséget nyújtani az EUvonal 
által összeállított gyűjtemény, mely az utazással 
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kapcsolatos általános információk mellett (milyen okmányokkal utazhatunk, mit 
vihetünk magunkkal, milyen jogaink vannak például vásárlás esetén, hogyan 
érdemes az útvonalat megtervezni, kell-e biztosítást kötni az út előtt, stb.) az egyes 
országokkal kapcsolatban is tartalmazza a legfontosabb tudnivalókat. 
http://euvonal.hu/index.php?op=europai_vakacio 
 

NYILVÁNOS VITA A KÜLFÖLDI TANULÁSRÓL 
 
Tanulás külföldön címmel zöld könyvet tett közzé az Európai Bizottság, hogy 
nyilvános vitát indítson a fiatalok tanulási és munkavégzési mobilitási 
lehetőségeinek jelenlegi akadályairól és fejlesztéséről.  
Az Európai Bizottság zöld könyvet tett közzé Tanulás külföldön címmel a fiatalok 
mobilitási lehetőségeiről. A zöld könyv kibocsátásának célja, hogy nyilvános 
konzultációt indítson azokról a lehetőségekről, amelyek a fiatalok külföldi tanulási 
vagy munkavégzési esélyeit növelik. „A tanulási mobilitás segít a készségek, a 
nyelvtudás és az interkulturális kompetencia megszerzésében, valamint lehetőséget 
nyújt mind az egyének, mind a cégek számára az innovációra, továbbá arra, hogy 
helyt álljanak a nemzetközi versenyben.” - nyilatkozta a zöld könyvvel kapcsolatban 
Ján Figel', az Európai Unió oktatásért, képzésért, kultúráért és ifjúságért felelős 
biztosa. 
 
A zöld könyv a következő kérdésekre várja a választ: 
- Hogyan tudunk több fiatalt rávenni arra, hogy külföldre menve új tudást, 
készségeket és tapasztalatot szerezzenek?  
- Milyen akadályokat kell leküzdenünk, amelyek hátráltatják a mobilitást?  
- Hogyan tud valamennyi érdekelt fél új partneri együttműködésben összefogni a 
tanulási mobilitásért? 
 
A Bizottság e-mailben várja az érdekelt felek válaszait a feltett kérdésekre, de 2009. 
július 15-től egy online kérdőívet is közzétesz a témában. 
A vita 2009. december 15-én zárul le.  
ec.europa.eu/dgs/education_culture/newprog/index_en.html 
 

NEM ÉLÜNK A NAP ADTA LEHETŐSÉGEKKEL 
 
Habár a Nap az utóbbi néhány millió évben egyetlen 
egyszer sem emelte az energiasugárzás díját, a 
napenergia felhasználására létesült technológiai rendszerek 
Magyarországon, a rosszabb besugárzási értékekkel 
rendelkező Ausztriához képest is rendkívül kis mértékben 
terjedtek el. 
 
2008-as adatok alapján megállapítható, hogy Magyarország évi 
energiafelhasználásban a megújuló energia 4,7%-ot tett ki, mely messze 
elmarad mind saját lehetőségeitől, mind az Európai Uniós elvárásoktól. Hiszen az 
Unió tagállamainak 2020-ra az összes energiafelhasználást tekintve 20%-os 
széndioxid-kibocsátás csökkentést és a megújuló energiák arányának 20%-ra való 
emelését tűzte ki célul. 
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Bővebben: 
http://www.privatbankar.hu/cikk/tudomany/napenergia_evmilliok_ota_ingyen_van_me
gsem_hasznaljuk_31533 
 

COMENIUS SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉS PEDAGÓGUSOKNAK 
 
A program célja az oktatók készségeinek fejlesztése, a szakmai kompetenciák 
javítása nemzetközi környezetben. Az akció 1-6 hetes intenzív kurzusokon vagy 
szakmai és módszertani továbbképzési programokon való részvételhez nyújt egyéni 
ösztöndíjat pedagógusoknak. 
http://www.tpf.hu/pages/content/index.php?page_id=654 
 

NEMZETKÖZI INNOVÁCIÓS VERSENY KÖZÉPISKOLÁSOKNAK  
 
Innovating Minds - Czech Awards for Young Europeans  
Az angol nyelven zajló versenyre középiskolás tanulók (legfeljebb 20 éves korig) 
nevezhetnek egész Európából a következő négy kategóriában: 

1. Információs és kommunikációs technológiák  
A díjat az információs és kommunikációs technológiák területén megvalósított 
projekt, találmány vagy vállalkozás nyerheti el, gyakorlati alkalmazhatósága 
alapján.  

2. Egészség és életminőség  
A díjat olyan, bármely területen megvalósított projekt, találmány vagy 
vállalkozás nyerheti el, amelynek eredménye az egészség és az életminőség 
javítását célozza.  

3. Környezet  
A díjat olyan tudományos vagy műszaki projekt, találmány vagy vállalkozás 
nyerheti el, amely a környezet javítását és az energiatakarékosságot célozza, 
a környezet minőségének figyelembevételével.  

4. Termékinnováció és műszaki innováció  
A díjat termékinnováció és innovatív megközelítési mód, vállalkozás, szakmai 
tevékenység vagy műszaki területen megvalósuló projekt nyerheti el, a 
gyakorlati alkalmazhatóság figyelembevételével.  

A pályamunkákat 2009. október 15-ig várják. A pályamunkákat tíz tagú nemzetközi 
zsűri bírálja el. A legjobb munkákat kategóriánként 5000 EUR értékű díjjal 
jutalmazzák. Az ünnepélyes díjátadó 2009. december 10-én lesz Prágában. 
További részletes információ a versenyről és a pályázati feltételekről: 
www.innovatingminds.eu 
 

DÍJ, SOKSZÍNŰSÉGÉRT, A DISZKRIMINÁCIÓ ELLEN 
 
Kiíró: Európai Bizottság; Magyar Újságírók Országos Szövetsége  
Érvényes: 2009.08.31  
Pályázhat: olyan, a nyomtatott sajtónál vagy on-line médiumoknál dolgozó újságírók 
pályázhatnak, akik írásaikkal igyekeznek felhívni a társadalom figyelmét a 
sokszínűség előnyeire, valamint arra, hogy milyen jogok illetik meg azokat az 
embereket, akiket valamilyen hátrányos megkülönböztetés ért 
 
"A hátrányos megkülönböztetés nemcsak az alapvető jogok megtagadását jelenti, 
hanem a tehetségek elvesztését is" - jelentette ki Vladimir Špidla, az Európai Unió 
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esélyegyenlőségért felelős biztosa. "A jelenlegi gazdasági helyzetben ezekre a 
kiemelkedő képességű emberekre is szükség van ahhoz, hogy sikeresen reagáljunk 
a válság okozta új helyzetre. Az Újságírói Díj meghirdetésével immár hatodik éve az 
a célunk, hogy az egyenlő elbánáshoz való jog beépüljön a köztudatba, ezzel 
egyidejűleg pedig tehetséges európai újságírókat is bemutatunk az Európai Unió 
polgárainak."  
 
A pályázatot olyan újságírók számára hirdetik meg, akik írásaikkal 
hozzájárulnak a társadalmi sokszínűség előnyeinek bemutatásához és a 
hátrányos megkülönböztetés elleni küzdelemhez. Az Európai Bizottság "A 
sokszínűségért. A diszkrimináció ellen." kommunikációs kampányának részeként 
meghirdetett Újságírói Díj az Association of European Journalists, a European Youth 
Press, és a European Journalism Centre közös szervezésében jött létre, 
Magyarországon pedig a Magyar Újságírók Országos Szövetsége támogatja. 
http://pafi.hu/_pafi/palyazat.nsf/83c68255e917fff4c1256bd6006b51fa/2b646364079c
4043c125760e00505259?OpenDocument 
 

http://pafi.hu/_pafi/palyazat.nsf/83c68255e917fff4c1256bd6006b51fa/2b646364079c4043c125760e00505259?OpenDocument�
http://pafi.hu/_pafi/palyazat.nsf/83c68255e917fff4c1256bd6006b51fa/2b646364079c4043c125760e00505259?OpenDocument�

